

## LANSON-BCC

Société Anonyme, au capital de 71 099 100 € Siège social : Allée du Vignoble 51100 REIMS 389 391 434 RCS REIMS

## Déclaration des transactions sur actions propres réalisées du 24 au 28 janvier 2022

## Reporting agrégé

Nom de l'émetteur	Code identifiant de l'émetteur (code LEI)	Jour de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en nombre de titres)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition	Code identifiant marché	
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	24/01/2022	FR0004027068	118	28,5000	ALXP	
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	25/01/2022	FR0004027068	171	28,5000	ALXP	
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	27/01/2022	FR0004027068	171	28,5000	ALXP	
			TOTAL	460	28.5000		

## Reporting détaillé

Nom de l'émetteur	Code identifiant de l'émetteur (code LEI)	Nom du PSI	Code identifiant du PSI	Jour/heure de la Transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Quantité achetée	Prix unitaire	Devise	Code identifiant marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	24/01/2022 14:36:21	FR0004027068	34	28,5000	EUR	ALXP	2188891178045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	24/01/2022 14:36:33	FR0004027068	8	28,5000	EUR	ALXP	2188891461045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	24/01/2022 15:08:56	FR0004027068	2	28,5000	EUR	ALXP	2188934910045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	24/01/2022 15:22:31	FR0004027068	74	28,5000	EUR	ALXP	2188958551045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	25/01/2022 12:24:04	FR0004027068	87	28,5000	EUR	ALXP	2189778009045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	25/01/2022 13:23:52	FR0004027068	84	28,5000	EUR	ALXP	2189830887045	Croissance externe
LANSON BCC	9695002M26EY0PEN7S80	Natixis	KX1WK48MPD4Y2NCUIZ63	27/01/2022 12:25:27	FR0004027068	171	28,5000	EUR	ALXP	2191700352045	Croissance externe

LANSON-BCC est un groupe composé de huit Maisons productrices de vins de Champagne, créé par des familles champenoises. Il réunit des Maisons de qualité, reconnues pour la typicité de leurs vins et bénéficiant d'une précieuse complémentarité de leurs clientèles. L'assemblage de savoir-faire ancestraux et de moyens techniques les plus modernes, d'autonomies créatrices et de synergies rationnelles, permet à chacune de ses Maisons de développer ses performances et d'assurer ainsi la pérennité du Groupe LANSON-BCC.

- Champagne Lanson, prestigieuse Maison fondée en 1760, Reims, titulaire du Royal Warrant depuis la Reine Victoria. Champagne vendu à 80% à l'international.
- Champagne Chanoine Frères, Maison fondée en 1730, Reims. Champagne vendu principalement à la grande distribution européenne. La Maison est surtout connue pour sa très demandée Cuvée Tsarine.
- Champagne Boizel, Maison fondée en 1834, Epernay. Champagne diffusé via la vente à distance en France (B to C) et dans les secteurs traditionnels à l'international.
- Champagne De Venoge, Maison fondée en 1837, Epernay. Champagne vendu en distribution sélective, en particulier ses gammes, Cordon bleu, Princes et sa grande Cuvée Louis XV.
- Champagne Besserat de Bellefon, Maison fondée en 1843, Epernay, producteur de la Cuvée des Moines. Champagne distribué en réseaux traditionnels (restauration, cavistes).
- Champagne Philipponnat, Maison fondée en 1910, Mareuil sur Aÿ, propriétaire du Clos des Goisses. Champagne vendu en distribution sélective et dans la belle restauration mondiale.
- Maison Burtin, Maison fondée en 1930, Epernay, fournisseur de la grande distribution européenne en marques de distributeurs et également producteur du Champagne Alfred Rothschild.
- **Domaine Alexandre Bonnet**, Les Riceys, Domaine fondé en 1970, propriétaire d'un vaste vignoble et dont les vins sont commercialisés en secteurs traditionnels, également producteur de **Rosé des Riceys**.

www.lanson-bcc.com

Les actions LANSON-BCC sont cotées sur Euronext Growth Paris

Mnémonique : ALLAN | Isin : FR0004027068 | Reuters : ALLAN.PA | Bloomberg : ALLAN:FP

Indices : EN Growth Allshare, EN Family Business

Les actions LANSON-BCC sont éligibles PEA-PME (décret d'application du 5 mars 2014)

LANSON-BCC

Nicolas Roulleaux Dugage Tél.: +33 3 26 78 50 00 investisseurs@lansonbcc.com actionnaires@lansonbcc.com **CALYPTUS** 

Cyril Combe
Tél.: +33 1 53 65 68 68
cyril.combe@calyptus.net